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Ei ole sobilik alla 3-aastastele lastele ebapiisavate oskuste tõttu. 

Not suitable for children under 3years, due to lack of the ability. 

Für Kinder unter 3 Jahren aufgrund mangelnder Fähigkeiten nicht geeignet.              

Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar, vanwege onvermogen. 

Ne convient pas à un enfant de moins de 3 ans, du fait de manque d’habileté. 

No apto para personas menores de 3 aňos ya que carecen de las habilidades necesarias.          

Non adatto a bambini al di sotto dei 3 anni, a causa della mancanza di capacità. 
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Palun lugege enne toote kasutamist läbi kõik ohutusjuhendid ja kogu kokkupaneku informatsioon ning säilitage 
materjalid edaspidiseks kasutamiseks. Batuudi kokkupanekut peaksid teostama kaks inimest.  
Soovi korral batuuti liigutada peaks seda tegema vähemalt kaks inimest. Tõstke batuut ettevaatlikult üles, hoidke 
seda horisontaalselt ja liigutage batuuti soovitud suunas.  
Kui batuuti soovitakse paigutada kaugemale, peaks selle demonteerima ja hiljem taas kokku panema, et toodet mitte 
vigastada. Kui batuuti ei kasutata pikema perioodi jooksul tuleks see demonteerida ja kokku pakkida. Toodet tuleks 
hoiustada kuivas kohas.   

Jälgige hoolikalt kokkupanekujuhendit 

Ohutusjuhised: 

Batuut on mõeldud ainult koduseks kasutamiseks ja seda võib kasutada vaid välitingimustes. 

Toote omanik või järelevalvet teostav isik vastutab, et kõik kasutajad oleksid piisavalt informeeritud ohutusnõuetest. 

▪ Ärge kasutage batuuti ilma täiskasvanu kohaloluta või eksperdi järelevalveta. 
▪ Batuuti ei tohi samaaegselt kasutada rohkem kui üks inimene. Batuut on kavandatud ühele inimesele. Kaks 

või rohkem inimest ei tohi kunagi batuuti samal ajal kasutada! See suurendab vigastuse riski, sealhulgas 
raskete vigastuste ohtu nagu murtud kael, halvatus, jne. 

▪ Ärge tehke saltosid! Saltode tegemine suurendab riski maanduda pea peale või kaelale, mis võib põhjustada 
raskeid vigastusi või isegi surma.   

▪ Piirake järjepidevat kasutusaega (tehke regulaarseid pause). 
▪ Hüpake batuudi mati keskel. Batuudi ääre tabamine võib põhjustada vigastusi, kuna polsterdatud äär pole 

kavandatud selle peal hüppamiseks või astumiseks. 
▪ Ronige alati ettevaatlikult batuudile, et vältida vedrudesse kinnijäämist või raami tabamist.  
▪ Olge alati kindlad, et batuudi polsterdatud äär on korralikult paigaldatud ja katab raami ning vedrud, et vältida 

vigastusi. 
▪ Ärge hüpake batuudilt maha. Ronige maha ettevaatlikult, et vältida vigastusi. 
▪ Kõik kasutajad peaksid teadlikud olema enda piirangutest. Raske vigastuse riski tuleb suhtuda tõsiselt. 

Maandumisel on oluline oma põlvi painutada, et saavutada parim võimalik kontroll. Hüppamine samas kohas 
tagab samuti parema kontrolli. Sihtida tuleks keskmist markeeringut. Saavuta oma hüpete üle täielik kontroll 
enne raskemate hüpete katsetamist. 

▪ Ärge kasutage batuuti kui olete alkoholi, ravimite või uimastite mõju all. See suurendab märgatavalt 
vigastuste riski, kuna koordinatsioon, otsustusvõime ja reaktsioonikiirus on halvenenud. 

▪ Ärge suitsetage kui kasutate batuuti. 
▪ Ärge kasutage batuuti kui kannatate kõrge vererõhu all.  
▪ Ärge kasutage batuuti kui olete rase. 
▪ Ärge kunagi hüpake batuudile katuselt või teistelt kõrgematelt kohtadelt. See suurendab vigastuse riski. 
▪ Ärge tõmmake end batuudile polsterdatud ääre kaudu. 
▪ Ärge kasutage batuuti kui see on märg. Niiske batuudi matt suurendab kukkumise riski ja enese vigastamise 

ohtu. 
▪ Ärge kasutage batuuti tugeva tuule korral. See võib viia hüppaja tasakaalust välja ja seetõttu põhjustada 

raskeid vigastusi. 
▪ Kontrollige batuuti enne kasutamist IGAL korral. Pingutage liitmikke ja kontrollige regulaarselt, et kõik 

ühendused on korrektselt ühendatud. Asendage kõik kulunud või puudulikud osad. Parandage kõik 
puudused. Hoolitsege, et batuut oleks puhas mullast, vetikatest, jm. 

▪ Ärge kasutage batuudil kingi, saapaid ega muid jalanõusid. 
▪ Tehke kindlaks, et batuudi kasutamisel poleks riietes ega taskutes teravaid objekte. 
▪ Ärge lubage lemmikloomi batuudile. Teravad küünised võivad kahjustada batuudi matti. 
▪ Kasutades redelit batuudile minekuks ja maha tulekuks tuleb kindlaks teha, et batuut poleks järelevalveta. 

Vajadusel eemaldage redel. 
▪ Ärge kasutage batuuti pimedas. 
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▪ Tehke kindlaks, et turvavõrgu lukk püsiks batuudi kasutamise ajal kinni. 
▪ Pidage meeles, et turvavõrk pole kavandatud selle vastu hüppamiseks saavutamaks suuremat kiirust. Kontrollige regulaarselt, et 

turvavõrk on korralikult paigaldatud. Pingutage ühenduskohti. 
▪ Kontrollige batuuti ja turvavõrku iga kord enne kasutamist. Pingutage liitmikke ja kontrollige regulaarselt, et kõik ühendused oleksid 

korrektselt kinnitatud.  
▪ Enne hooaja algust on vajalik teha hooldus. 
▪ Regulaarne hooldus on vajalik. Regulaarse hoolduse tegemata jätmine võib kaasa tuua riske kasutajatele. Kontrollige kõigi mutrite ja 

poltide pingulolekut ning vajadusel pingutage neid. 
▪ Kontrollige, et kõik vedruga (süvendiga tihvt) liigendid on endiselt terved ja ei saa kasutamise ajal paigast liikuda.  
▪ Lubatud on vaid üks kasutaja korraga kokkupõrke ohu vältimiseks. 
▪ Saltod pole lubatud. Täiskasvanu järelevalve on nõutud. 
▪ Kontrollige kõigi poltide ja teravate nurkade kaetust ning tehke asendusi kui vaja. 

Batuudi asukoht: 

▪ Minimaalne ruum batuudi kohal peab olema 7.3 meetrit kõrge. See ala peab olema vaba kõiksugustest objektidest. 
▪ Batuut peab olema paigutatud tasasele pinnale, milleks ei tohi olla betoon, plaadid või asfalt. 
▪ Batuudi alla ei tohi esemeid paigutada. 
▪ Batuut peab olema paigutatud sobivale kaugusele (minimaalselt 2.5m) elektrikaablitest, basseinidest, taradest, puudest ja okstest, 

ronimisseintest ja muudest objektidest. 

Hooldus: 
▪ Puhastage batuudi matt niiske lapiga, et eemaldada mustus, vetikad, jne. Seejärel pühkige see kuiva lapiga üle. Ärge kasutage batuuti 

enne kui see on täielikult kuiv.  
▪ Ärge kasutage puhastusvahendeid või muid kemikaale toote puhastamiseks.  
▪ Pingutage kõiki ühendusi regulaarselt ja tehke kindlaks, et matt on korrektselt paigaldatud. 

Lisainformatsioon: 
▪ Me soovitame tugevamate tuulte korral batuut kinnitada. Siduge batuut köitega kinni, mis on kinnitatud batuudi mati külge. 
▪ Siduge batuut kinni minimaalselt kolmest kohast, mis on ühtlaselt raami peale jaotunud. Ärge kinnitage jalgu, kuna need võivad paigast 

liikuda ja batuudi rikkuda. Demonteeri või eemalda batuut täielikult kui vaja. Tugevate tuulte korral võib batuudi kehv kinnitamine 
päädida suure ohuga. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Maksimaalne kasutaja kaal on 120kg 

Ei sobi alla 3-aastastele ebapiisavate 
oskuste tõttu. 

Alati konsulteerige eelnevalt arstiga kui hakkate 
tegelema mistahes kehaliselt aktiivse 
tegevusega. 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Please read all the safety instructions and the whole assembly guide before use and retain for future reference. We 
recommend that two people carry out the assembly of the trampoline. 
Should you want to move the trampoline, a minimum of two people is required. 
Lift the trampoline carefully, hold it horizontally and pull the trampoline to the required location. 
If the trampoline is to be moved far, it should be dismantled and reassembled to make sure that it is not damaged.  
If the trampoline is not in use for an extended period, it should be dismantled and packed away. Store in a dry place. 

Follow the assembly guide carefully 

Safety instructions: 

This trampoline is for domestic use and may only be used outdoors. 

The owner or person supervising is responsible for ensuring that all users are sufficiently informed about all safety  

Do not use the trampoline without adult, expert supervision. 
No more than one person should use the trampoline at a time. The trampoline is only designed for one person! 
Two people may never use the trampoline at the same time! This increases the risk of injury, including serious injuries such as 
a broken neck, paralysis, etc. 
Do not perform somersaults! Somersaults increase the risk of landing on your head or neck which may result in 
serious injuries or even death. 
Limit the time of continuous usage (make regular stops). 
Jump in the middle of the trampoline pad. Hitting the padded edge of the trampoline may cause injuries as this is not 
designed to be jumped or stepped on. 
Always be careful when climbing onto the trampoline to avoid getting caught in the springs or hitting the frame. Always 
make sure that the padded edge is fitted correctly and covers the frame and springs to avoid injury. Do not jump down off 
the trampoline. Climb off carefully to avoid injury. 
All users should be aware of their own limitations. The risk of severe injury must be taken seriously. It is important to bend your 
knees on landing to achieve the best possible control. Jump up and in the same spot -this provides the best control. 
Aim for the middle marking. Gain full control of your jumps before attempting more difficult jumps. 
Do not use the trampoline when you are under the influence of alcohol, medicine or other drugs. This dramatically 
increases the risk of injury as coordination, judgement and reaction time are affected. 
Do not smoke when using the trampoline. 
Do not use the trampoline if you suffer from high blood pressure. Do 
not use the trampoline if you are pregnant. 
Never jump down onto the trampoline from a roof or other elevations. This increases the risk of injury. Do not 
pull yourself up onto the trampoline by the padded edge. 
Do not use the trampoline if it is wet. The trampoline pad becomes slippery and this increases the risk of the jumper falling 
and injuring him/herself. 
Do not use the trampoline in strong winds. This may unbalance the jumper and thereby result in serious injuries. Inspect 
the trampoline for defects before use EVERY time. 
Tighten up fittings and check regularly that all ties have been tied correctly. 
Replace any worn or defective parts. Remedy any defects. Make sure that the trampoline is free of algae, soil, etc. 

Do not use shoes, boots or other footwear on the trampoline. 
Make sure that clothes and pockets do not contain sharp objects when using the trampoline. Do not 
allow pets onto the trampoline. Sharp claws can damage the trampoline pad. 
If using a ladder to get on and off the trampoline, please make sure that the trampoline is not used without 
supervision! 
Remove the ladder, if  applicable. 
Do not use the trampoline after dark. 
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Make sure the zip on the netting remains closed when the trampoline is in use. 
Remember that the netting is not designed for jumping into to gain more speed or for taking off faster! Check 
regularly that the netting has been fitted correctly. 
Tighten up the assembly fittings. 
Inspect the trampoline and the netting for defects before use EVERY time. Tighten up fittings and check regularly that all ties 
have been tied correctly. 
Before season is started maintenance is required. 
Regular maintenance is required. Neglecting regular maintenance can lead to a risk for users. Check 
all nuts and bolts for tightness and tighten when required. 
Check that all spring-loaded (pit pin) joints are still intact and cannot become dislodged during play.  
Only one user at a time due to collision hazard. 
No Somersaults are allowed. 
Adult supervision required. 
Check all coverings for bolts and sharp edges and replace when required. 

Location of the trampoline: 
There must be minimum headroom above the trampoline of 7.3 meters, i.e. this area should be free of objects of any kind. 
The trampoline must be placed on a flat and level surface. The 
surface must not be concrete, tiles or asphalt. 
No objects must be placed under the trampoline. 
The trampoline must be located at a suitable distance (minimum 2.5 m) from electric cables, swimming pools, fences, trees and 
branches, climbing frames and other objects. 

Maintenance: 
Clean the trampoline pad using a damp cloth to remove any algae, dirt, etc. Then wipe with a dry cloth. Do not use the trampoline 
before it is completely dry. Do not use cleaning agents or other chemicals to clean the product. Tighten all fittings regularly, and 
make sure the mat is correctly fitted. 

Further information: 
We recommend securing the trampoline in strong winds. Tie the trampoline down with ropes attached to the 
trampoline pad. 
Tie the trampoline down in a minimum of three places distributed evenly across the trampoline frame. Do not secure the legs 
as these may become misaligned and ruin the trampoline. Dismantle or remove the trampoline completely, if required. It may 
result in great danger if the trampoline is not secured in strong winds. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Max user weight 120kg 

Not suitable for children under 3years, 
due to lack of the ability. 

Always consult a physician before performing 
any kind of physical activity.

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Bitte lesen Sie alle Sicherheitshinweise und die gesamte Montageanleitung vor dem Gebrauch und bewahren Sie diese für 
zukünftige Referenz gut auf. 
Wir empfehlen, dass zwei Personen die Montage des Trampolins durchführen sollten. 
Wenn Sie das Trampolin bewegen möchten, sind mindestens 2 Personen erforderlich. Heben Sie das Trampolin vorsichtig 
hoch, halten Sie es horizontal und ziehen Sie das Trampolin an die gewünschte Stelle. 
Wenn das Trampolin über eine weitere Distanz bewegt werden soll, sollte sie abmontiert und nach dem Umzug wieder 
zusammengebaut werden, um sicherzustellen, dass es nicht beschädigt wird. 
Wenn das Trampolin über einen längeren Zeitraum nicht in Gebrauch ist, sollte es abmontiert und verpackt und an einem 
trockenen Ort aufbewahrt werden. 

Folgen Sie sorgfältigdie Hinweise in der Montageanleitung. 

Sicherheitshinweise: 

Das Trampolin ist für den häuslichen Gebrauch und darf nur im Freien verwendet werden. 

Der Besitzer oder die überwachende Person ist dafür verantwortlich, dass alle Benutzer ausreichend über alle 
Sicherheitsanweisungen und die richtigen Art und Weise der Benutzung des Trampolins informiert werden. 

Benutzen Sie das Trampolin nicht ohne Aufsicht von Erwachsenen oder Experten. 
Nicht mehr als eine Person sollte das Trampolin gleichzeitig verwenden. Das Trampolin ist nur für Benutzung durch eine 
Person ausgelegt! 
Zwei Personen sollten niemals das Trampolin gleichzeitig benutzen! Dadurch erhöht sich die Gefahr von 
Verletzungen, einschließlich schwerer Verletzungen wie einem Halsbruch, Lähmungen usw. 
Bitte keine Saltos ausführen! Saltos erhöhen die Gefahr, dass der Benutzer auf dem Kopf oder Hals zu landen. Diese kann zu 
schweren Verletzungen oder sogar zum Tod führen. 
Begrenzen Sie die Zeit der kontinuierlichen Nutzung (machen regelmäßige Stopps). 
Springen Sie in der Mitte des Trampolins-Pad. Der gepolsterte Rand des Trampolins ist nicht als Sprungfläche 
vorgesehen. Springen auf dem Randpolster kann zu Verletzungen führen. 
Wenn sie auf dem Trampolin klettern, sollten Sie darauf achten, die Federn und Rahmen zu vermeiden. 
Achten Sie immer darauf, dass der gepolsterte Rand richtig montiert ist und der Rahmen und die Federn gut verdeckt sind, um 
Verletzungen zu vermeiden. Springen Sie nicht vom Trampolin ab. Steigen Sie vorsichtig ab, um Verletzungen zu vermeiden. 
Alle Benutzer sollten auf ihre eigenen körperlichen Grenzen achten. Die Gefahr einer schweren Verletzung muss ernst 
genommen werden. Es ist wichtig, die Knie bei der Landung zu beugen, umdie bestmögliche Kontrolle zu behalten. Bitte 
stets versuchen, an der gleichen Stelle aufzuspringen, um die beste Kontrolle zu behalten. 
Orientieren Sie sich auf die mittlere Markierung. Gewinnen Sie die volle Kontrolle über Ihre Sprünge bevor Sie 
schwierigere Sprünge versuchen. 
Benutzen Sie nicht das Trampolin, wenn Sie unter dem Einfluss von Alkohol, Medikamenten oder anderen Drogen sind. 
Dies erhöht dramatisch die Verletzungsgefahr, weil die Koordinierung, Urteilsvermögen und Reaktionszeit nachlassen. 
Bitte rauchen Sie nicht, wenn Sie das Trampolin verwenden. 
Verwenden Sie das Trampolin nicht, wenn Sie unter hohem Blutdruck leiden. 
Verwenden Sie nicht das Trampolin, wenn Sie schwanger sind. 
Bitte springen Sie niemals von einem Dach oder einer anderen Erhebungen auf dem Trampolin. Dies erhöht das Risiko 
von Verletzungen. 
Ziehen Sie sich nicht von dem gepolsterten Rand auf dem Trampolin nach oben. 
Verwenden Sie nicht das Trampolin, wenn es nass ist. Das Trampolin-Pad wird rutschig und dies erhöht die 
Verletzungsgefahr. 
Verwenden Sie nicht das Trampolin bei starkem Wind. Sie können außer Gleichgewicht geraten und sich schwere 
Verletzungen zufügen. Überprüfen Sie das Trampolin auf eventuelle Mängel vor jeder Benutzung. 
Ziehen Sie Armaturen und überprüfen regelmäßig, dass alle Bindungen korrekt gebunden worden. 
Ersetzen Sie abgenutzte oder defekte Teile. Heben Sie rechtzeitig Mängel auf. Stellen Sie sicher, dass das Trampolin frei von 
Algen und Ölflecken usw. ist. 

Tragen Sie keine Schuhe, Stiefel oder andere Schuhe, wenn Sie das Trampolin verwenden. 
Stellen Sie sicher, dass keine scharfen Gegenstände in Ihrer Kleidung bzw. Taschen sind, wenn Sie das Trampolin 
verwenden. 
Lassen Sie keine Haustiere auf das Trampolin.Scharfe Krallen können das Trampolin-Pad beschädigen. Wenn Sie 
über eine Leiter das Trampolin be- und absteigen, stellen Sie sicher, dass das Trampolin nicht ohne Aufsicht 
verwendet wird! 
Entfernen Sie bei Bedarf die Leiter wieder. 
Verwenden Sie nicht das Trampolin nach Einbruch der Dunkelheit. 
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Stellen Sie sicher, dass der Reißverschluss auf dem Netz geschlossen bleibt, wenn das Trampolin in Gebrauch ist. Denken 
Sie daran, dass das Sicherheitsnetz nicht dafür ausgelegt ist, Ihre Sprünge mehr Geschwindigkeit und Schwung zu 
verleihen! 
Überprüfen Sie regelmäßig, dass das Netz richtig montiert ist. 
Ziehen Sie das Montagezubehör auf. 
Untersuchen Sie das Trampolin und das Netz auf evtl. Mängel vor jedem Gebrauch. Ziehen Sie Armaturen auf und 
überprüfen regelmäßig, dass alle Bindungen korrekt gebunden sind. 
Vor der Saison des Einsatzes ist eine Wartung erforderlich. 
Eine regelmäßige Wartung ist erforderlich. Wenn regelmäßige Wartung vernachlässigt wird, kann die Benutzung zu einem 
Risiko führen. 
Überprüfen Sie alle Schrauben und Muttern, und ziehen Sie diese ggf. fest zu. 
Überprüfen Sie, ob alle federbelasteten (pitpin) Schnittstellen noch intakt sind bzw. ob diese während der 
Verwendung sich verrutschen können. 
Nur ein Benutzer zu einem Zeitpunkt aufgrund der Kollisionsgefahr. 
Saltos sind nicht erlaubt. 
Beaufsichtigung durch Erwachsene ist erforderlich. 
Überprüfen Sie alle Abdeckungen für Schrauben und scharfe Kanten und ersetzen, wenn erforderlich. 

Platzierung des Trampolins: 
Es muss eine Mindestdurchfahrtshöhe über dem Trampolin von 7,3 Meter betragen. D.h. diese Höhe sollte frei von Objekten 
jeglicher Art sein. 
Das Trampolin muss auf einer flachen und ebenen Fläche aufgestellt werden. 

Die Oberfläche darf nicht Beton, Fliesen oder Asphalt sein. 
Es dürfen keine Gegenstände unter dem Trampolin aufgestellt werden. 
Das Trampolin muss in einem angemessenen Abstand (mindestens 2,5 m) von elektrischen Kabeln, Schwimmbäder, Zäune, 
Bäume und Äste, Klettergerüste und andere Gegenstände platziert werden. 

Instandhaltung: 
Reinigen Sie das Trampolin-Pad mit einem feuchten Tuch um alle Algen, Schmutz usw. zu entfernen. Wischen Sie dann 
mit einem trockenen Tuch ab. Verwenden Sie das Trampolin nicht, bevor es vollständig getrocknet ist. 
Verwenden Sie keine Reinigungsmittel oder andere Chemikalien, um das Produkt zu reinigen. Ziehen Sie alle 
Armaturen regelmäßig fest und stellen Sie sicher, dass die Matte richtig montiert ist. 

Weitere Informationen: 
Wir empfehlen Ihnen folgende Sicherungsmaßnahmen für die Verwendung bei starkem Wind. Binden Sie das 
Trampolin mit den beigefügten Seilen zum Pad fest nach unten. 
Binden Sie das Trampolin nach unten an mindestens drei Stellen gleichmäßig über den Trampolinrahmen verteilt fest. Binden 
Sie nicht die Standbeine mit ein, da diese dadurch falsch ausgerichtet werden können. Das Trampolin kann dadurch ruiniert 
werden. Abmontieren Sie ggf. das Trampolin vollständig. Es ist sehr gefährlich, wenn dasTrampolin bei starkem Wind nicht 
gesichert ist. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Max. Benutzergewicht 120kg 

Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahre 
aufgrund der fehlenden Fähigkeit. 

Bitte immer vorab einen Arzt konsultieren, 
bevor Sie jede Art von körperlicher Aktivität ausüben. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Veuillez lire toutes les consignes de sécurité et le guide d'assemblage en entier avant l'utilisation, et le conserver pour une 
consultation ultérieure. 
Nous recommandons que deux personnes effectuent le montage du trampoline. 
Si vous souhaitez déplacer le trampoline, un minimum de deux personnes est nécessaire. 
Soulevez le trampoline prudemment, tenez le horizontalement et mettez le trampoline à l'endroit requis. 
Si le trampoline doit être déplacé loin, il doit être démonté et rassemblé pour s'assurer qu'il n'est pas endommagé. 
Si le trampoline n'est pas utilisé pendant une période prolongée, il doit être démonté et rangé. Stocker dans un endroit sec. 

Suivez le guide d'assemblage scrupuleusement. 

Consignes de sécurité: 

Ce trampoline est pour un usage domestique et peut être seulement utilisé à l'extérieur. 

Le propriétaire ou la personne qui supervise est responsable d'assurer à ce que tous les utilisateurs soient suffisamment informés 
de toutes les consignes de sécurité et de l'utilisation correcte du trampoline! 

 
Ne pas utiliser le trampoline sans la supervision d'un adulte, expert. 
Pas plus d'une personne doit utiliser le trampoline à la fois. Le trampoline est conçu pour une seule personne! Deux 
personnes ne peuvent jamais utiliser le trampoline en même temps! Cela augmente le risque de blessures, y compris les 
blessures graves, comme une fracture du cou, la paralysie, etc. 
Ne pas effectuer des sauts périlleux! Les sauts périlleux augmentent le risque d'atterrissage sur la tête ou le cou ce qui peut 
entraîner des blessures graves ou même la mort. 
Limiter le temps d'utilisation continue (faire des arrêts réguliers) 
Sauter dans le milieu du rembourrage de trampoline. Heurter le bord rembourré du trampoline peut entraîner des 
blessures que cela ne soit pas conçu pour être sauté ou marcher dessus. 
Toujours être prudent lors de la montée sur le trampoline pour éviter de se coincer dans les ressorts ou de frapper la 
structure. 
Assurez-vous toujours que le bord rembourré est correctement monté et couvre la structure et les ressorts pour éviter les 
blessures. Ne pas sauter du trampoline. Montez avec précaution pour éviter les blessures. 
Tous les utilisateurs doivent être conscients de leurs propres limites. Le risque de blessure grave doit être pris au sérieux. Il 
est important de plier les genoux à l'atterrissage pour avoir le meilleur contrôle possible. Sauter vers le haut et dans le même 
endroit- cela fournit le meilleur contrôle. 
Visez pour la marque du milieu. Obtenez le plein contrôle de vos sauts avant de tenter des sauts plus difficiles. 
Ne pas utiliser le trampoline lorsque vous êtes sous l'influence de l'alcool, de médicaments ou d'autres drogues. Ceci 
augmente considérablement le risque de blessure puisque la coordination, le jugement et le temps de réaction sont affectés. 
Ne pas fumer lors de l'utilisation du trampoline. 
Ne pas utiliser le trampoline si vous souffrez d'hypertension artérielle. Ne 
pas utiliser le trampoline si vous êtes enceinte. 
Ne jamais sauter sur le trampoline à partir d'un toit ou d'autres hauteurs. Cela augmente le risque de blessure. Ne 
hissez-vous pas sur le trampoline par le bord rembourré. 
Ne pas utiliser le trampoline s'il est mouillé. Le rembourrage de trampoline devient glissant, et cela augmente le risque 
pour le sauteur de tomber et se blesser lui/elle-même. 
Ne pas utiliser le trampoline en cas de vents forts. Cela peut déséquilibrer le sauteur et entraîner ainsi des blessures graves. 
Inspectez le trampoline pour les défauts avant utilisation à CHAQUE fois. 
Renforcer les raccords et vérifier régulièrement que tous les liens ont été attachés correctement. 
Remplacer les pièces usées ou défectueuses. Réparer tout défaut. Assurez-vous que le trampoline est libre 
d'algues, terre, etc. 

Ne pas utiliser des chaussures, des bottes ou autres chaussures sur le trampoline. 
Assurez-vous que les vêtements et les poches ne contiennent pas d'objets tranchants lors de l'utilisation du 
trampoline. 
Ne pas laisser les animaux de compagnie sur le trampoline. Les griffes acérées peuvent endommager le 
rembourrage du trampoline. 
Si vous utilisez une échelle pour monter et descendre du trampoline, veuillez vous assurer que le trampoline n'est pas 
utilisé sans surveillance! 
Retirer l'échelle, le cas échéant. 
Ne pas utiliser le trampoline après la tombée de la nuit. 
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Assurez-vous que la fermeture éclair sur le file reste fermée lorsque le trampoline est en cours d'utilisation. Rappelez-
vous que le filet n'est pas conçu pour sauter pour gagner plus de vitesse ou pour décoller plus vite! Vérifiez 
régulièrement que le filet a été installé correctement. 
Renforcer les raccords d'assemblage. 
Inspectez le trampoline et le filet pour des défauts avant de l'utiliser à CHAQUE fois. Renforcer les raccords et vérifier 
régulièrement que tous les liens ont été attachés correctement. 
Avant que la saison démarre l'entretien est nécessaire. 
Un entretien régulier est nécessaire. Négliger un entretien régulier peut entraîner un risque pour les utilisateurs. Vérifiez 
quetous les écrous et boulons sont bien serrés et serrer au besoin. 
Vérifiez que tous les joints à ressort (pin pit) sont encore intacts et ne peuvent pas se détacher pendant le jeu. Un seul 
utilisateur à la fois en raison des risques de collision. 
Aucun saut périlleux n'est autorisé. 
Surveillance par un adulte requise. 
Vérifiez tous les revêtements pour les boulons et les bords tranchants et les remplacer en cas de besoin. 

Emplacement du trampoline: 
Il doit y avoir une marge minimale au-dessus du trampoline de 7,3 mètres, cette zone doit être libre d'objets de toute nature. 
Le trampoline doit être placé sur une surface plane et horizontale. La 
surface ne doit pas être en béton, tuiles ou en asphalte. 
Aucun objet ne doit être placé sous le trampoline. 
Le trampoline doit être situé à une distance convenable (minimum de 2,5 m) de câbles électriques, des piscines, des clôtures, 
des arbres et des branches, des portiques d'escalade et d'autres objets. 

Entretien: 
Nettoyez le tapis de trampoline à l'aide d'un chiffon humide pour enlever les algues, la saleté, etc. Ensuite, essuyez avec un 
chiffon sec. Ne pas utiliser le trampoline avant qu'il ne soit complètement sec. Ne pas utiliser de produits de nettoyage ou 
d'autres produits chimiques pour nettoyer le produit. Serrer tous les raccords régulièrement et assurez- vous que le tapis est 
correctement installé. 

Informations complémentaires: 
Nous recommandons de fixer le trampoline en cas de vents forts. Attachez le trampoline avec des cordes attachées au 
rembourrage du trampoline. 
Attachez le trampoline dans un minimum de trois places réparties uniformément sur le cadre du trampoline. Ne pas fixer les 
pieds puisque celles-ci peuvent se dérégler et ruiner le trampoline. Démonter ou retirer complètement le trampoline, le cas 
échéant. Il peut en résulter un grand danger si le trampoline n'est pas sécurisé en cas de vents forts. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Poids maximal de l'utilisateur 120kg 

Ne convient pas aux enfants de moins de trois ans, en 
raison du manque de capacité. 

Toujours consulter un médecin avant d'effectuer 
tout type d'activité physique. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Gelieve alle veiligheidsinstructies en de volledige montagehandleiding te lezen voor gebruik, en te bewaren voor 
raadpleging in de toekomst. 
We raden aan dat de montage van de trampoline door twee mensen wordt uitgevoerd. 
Als je de trampoline zou willen verplaatsen zijn daarvoor minimum twee personen nodig. 
Hef de trampoline voorzichtig op, houd ze horizontaal en verplaats de trampoline naar de gewenste plek. 
Als de trampoline ver moet verplaatst worden moet ze uit mekaar gehaald en nadien terug gemonteerd worden om 
beschadigingen te voorkomen. 
Wanneer de trampoline voor langere tijd niet gebruikt wordt, moet ze uit mekaar gehaald en opgeborgen worden.Bewaar in een 
droge plaats. 

Volg zorgvuldig de montage-instructies. 

Veiligheidsinstructies: 

Deze trampoline is voor huiselijk gebruik en mag enkel buitenshuis gebruikt worden. 

De eigenaar of persoon belast met het toezicht is verantwoordelijk voor het geven van voldoende informatie over alle 
veiligheidsinstructies en het correct gebruik van de trampoline! 

Gebruik de trampoline niet zonder deskundig toezicht van een volwassene. 
Er mag slechts één persoon tegelijkertijd de trampoline gebruiken. De trampoline is ontworpen voor één persoon! Twee 
mensen mogen nooit tegelijkertijd de trampoline gebruiken! Dit verhoogt het risico op verwondingen, inclusief ernstige 
verwondingen zoals een gebroken nek, verlamming, enz. 
Voer geen salto's uit! Salto's verhogen het risico van op je hoofd of nek terecht te komen wat kan leiden tot ernstige 
verwondingen en zelfs de dood. 
Beperk de tijd van ononderbroken gebruik (neem regelmatig een pauze). 
Spring in het midden van de trampoline. Het raken van de beklede rand van de trampoline kan leiden tot 
verwondingen. Deze rand is immers niet gemaakt om op te springen of op te stappen. 
Wees steeds voorzichtig bij het beklimmen van de trampoline om niet geklemd te raken in de veren of het frame te raken. 
Verzeker steeds dat de beklede rand correct gemonteerd is en het frame en de veren bedekt om verwondingen te 
voorkomen. Spring niet van de trampoline. Verlaat de trampoline voorzichtig om verwondingen te voorkomen. 
Alle gebruikers moeten rekening houden met hun eigen beperkingen. Het risico op ernstige verwondingen moet serieus 
genomen worden. Het is belangrijk om door de knieën te gaan bij het landen om zo de best mogelijke controle te bekomen. Het 
steeds springen op dezelfde plaats levert de beste controle. 
Mik op de markering in het midden. Verkrijg volledige controle over je sprongen vooraleer je moeilijkere sprongen probeert. 
Gebruik de trampoline niet onder invloed van alcohol, medicijnen of andere drugs. Dit verhoogd het risico op 
verwondingen drastisch omdat coördinatie, beoordeling en reactietijd beïnvloed worden. 
Rook niet tijdens het gebruik van de trampoline. 
Gebruik de trampoline niet bij hoge bloeddruk. 
Gebruik de trampoline niet als je zwanger bent. 
Spring nooit op de trampoline vanop een dak of andere hoge plaatsen. Dit verhoogt het risico op verwondingen. Trek 
jezelf niet op aan de beklede rand van de trampoline. 
Gebruik de trampoline niet als het nat is. De trampoline wordt glad en dit verhoogt het risico op een val met mogelijk 
verwondingen tot gevolg 
Gebruik de trampoline niet bij hevige wind. Dit kan het evenwicht verstoren en zo leiden tot ernstige verwondingen. 
Controleer ELKE keer voor gebruik de trampoline op gebreken. 
Trek de bevestigingen aan en controleer regelmatig dat alle knopen correct gelegd zijn. 
Vervang versleten of beschadigde onderdelen. Herstel alle beschadigingen. Verzeker dat de trampoline vrij is van algen, 
aarde, enz. 

Gebruik geen schoenen, laarzen of ander schoeisel op de trampoline. 
Verzeker dat kledij en zakken geen scherpe zaken bevatten tijdens gebruik van de trampoline. Laat geen 
huisdieren toe op de trampoline. Scherpe klauwen kunnen de trampoline beschadigen. 
Gelieve te verzekeren dat de trampoline niet gebruikt wordt zonder toezicht wanneer een ladder gebruikt wordt om de 
trampoline te beklimmen of te verlaten! 
Verwijder de ladder indien van toepassing 
Gebruik de trampoline niet in het donker. 
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Verzeker dat de ritssluiting van het net gesloten blijft tijdens het gebruik van de trampoline. 
Vergeet niet dat het net niet ontworpen is om tegenaan te springen om meer snelheid of een snellere start te 
bekomen! 
Controleer regelmatig of het net correct geïnstalleerd is. Trek 
de montage-bevestigingen aan. 
Controleer ELKE keer voor gebruik de trampoline en het net op gebreken. Trek de bevestigingen aan en controleer 
regelmatig dat alle knopen correct gelegd zijn. 
Voor het seizoen begint is onderhoud nodig. 
Regelmatig onderhoud is nodig. Het verwaarlozen van het regelmatig onderhouden kan risico's tot gevolg hebben voor de 
gebruikers. 
Controleer alle bouten en moeren op vastheid en draai ze aan indien nodig. 
Controleer dat alle veerdruk (pit pin) verbindingen intact zijn en niet kunnen loskomen tijdens het spelen. Eén 
gebruiker per keer als gevolg van het gevaar op botsingen. 
Salto's zijn niet toegelaten. 
Toezicht van een volwassene is nodig. 
Controleer de bedekking van bouten en scherpe randen en vervang deze indien nodig 

Locatie van de trampoline: 
Er moet boven de trampoline een minimum van 7.3 meter aan hoofdruimte beschikbaar zijn, met andere woorden moet dit 
gebied volledig vrij zijn. 
De trampoline moet geplaatst worden op een vlakke en rechte ondergrond. Deze 
ondergrond mag niet bestaan uit beton, tegels of asfalt. 
Er mag niets onder de trampoline geplaatst worden. 
De trampoline moet zich op een geschikte afstand (minimum 2.5 m) van elektrische kabels, zwembaden, 
omheiningen, bomen en takken, klimrekken en andere zaken bevinden. 

Onderhoud: 
Reinig de trampoline met een vochtige doek om algen, vuil, enz. te verwijderen. Reinig daarna met een droge doek. Gebruik 
de trampoline niet vooraleer deze volledig droog. Gebruik geen reinigingsmiddelen of andere chemicaliën voor reiniging. Trek 
alle bevestigingen regelmatig aan, en verzeker dat de mat correct gemonteerd is. 

Verdere informatie: 
We bevelen aan de trampoline te verankeren bij hevige wind. Veranker de trampoline met touwen. 
Veranker de trampoline op minstens drie plaatsen, evenredig verdeeld over de oppervlakte van de trampoline. Veranker 
de trampoline niet aan de poten. Dit kan een slechte uitlijning en het stuk gaan van de trampoline veroorzaken. Haal de 
trampoline uit elkaar of verwijder ze compleet indien nodig. Het kan zeer gevaarlijk zijn wanneer de trampoline niet 
verankerd is bij hevige wind. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Max gewicht gebruiker 120kg 

Niet geschikt voor kinderen onder 3 jaar, 
wegens gebrek aan vaardigheid. 

Raadpleeg steeds een arts voor het uitoefenen 
van eender welke fysische activiteit. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Lea detenidamente las instrucciones para el montaje completo, antes de su uso, y guarden las mismas para futuras 
referencias. 
Se recomienda la participacion de dos personas para llevar a cabo el montaje del trampolín Se 
requiere un mínimo de dos personas para el traslado del trampolín. 
Levante el trampolín con cuidado, sostenga en posición horizontal y acerque el trampolín al lugar deseado 
En caso de necesitar el traslado del trampolín a un lugar más alejado, entonces deberá ser desmontado y reensamblado para 
evitar daños durante el traslado. 
En caso de no usar el trampolín durante un largo periodo de tiempo, este deberá ser desmontado y guardado. Guardar en un lugar 
seco y seguro. 

Siga las instrucciones de montaje atentamente. 

Instrucciones de seguridad: 

Este trampolín es para uso doméstico únicamente y solo debe usarse en espacios exteriores. 

¡El propietario o la persona supervisora es responsable de asegurarse que todos los usuarios están suficientemente 
informados acerca de todas las instrucciones de seguridad y el uso correcto del trampolín! 

No use el trampolín sin adulto, supervisión de un especialista. 
El trampolín no podrá ser usado por más de una persona a la vez ¡El trampolín está diseñado para el uso de una sola 
persona! 
¡Dos personas nunca podrán usar el trampolín al mismo tiempo! Esto incrementa el riesgo de lesiones, incluyendo lesiones 
corporales tales como roturas de cuello, parálisis, etc. 
¡No realizar volteretas! Las volteretas incrementan el riesgo de caídas sobre su cabeza o cuello y pueden resultar en lesiones 
graves e incluso fallecimiento. 
Limite el tiempo prolongado de uso (haga paradas periódicas) 
Salte en el centro la lona de salto del trampolín. Golpear el borde acolchado puede causar lesiones ya que su diseño no 
permite ser saltado o pisado. 
Precaución cuando se accede al trampolín para evitar ser atrapado entre los muelles o golpearse con su armazón 
Asegurarse de que el borde acolchado está correctamente ajustado y cubre los muelles y armazón para evitar lesiones. No 
saltar fuera del trampolín. Bajarse del trampolín con precaución para evitar lesiones. 
Todos los usuarios deberán ser conscientes de sus propias limitaciones. El riesgo de lesiones severas deberá ser tomadas 
seriamente. Es importante doblar las rodillas en el aterrizaje para lograr un mejor control. Saltar sobre el mismo lugar aportara 
un mejor control. 
Apunte al marcaje en el centro. Obtenga el control total sobre sus saltos antes de intentar saltos de mayor dificultad. No usar 
el trampolín cuando se encuentre bajo los efectos del alcohol, medicación o cualquier otra sustancia de drogas. Esto 
aumentará exponencialmente el riesgo de lesión ya que afectará a su coordinación, juicio y tiempo de reacción. 
No fumar mientras hace uso del trampolín 
No usar el trampolín en caso de padecer hipertensión. No 
usar el trampolín en case de estar embarazada. 
Nunca saltar en el trampolín desde un tejado u otras alturas similares. Esto incrementa el riesgo de lesiones. No 
impulsar a uno mismo al trampolín desde el borde acolchado. 
No usar el trampolín en caso que esté mojado. La lona de salto del trampolín se hará resbaladiza e incrementará el riesgo 
de caída y de lesión para el / la saltador/a 
No usar el trampolín en caso de fuertes vientos. Esto podrá causar falta de equilibrio del / la saltador/a y por ello resultar 
en lesiones severas. Inspeccionar en busca de defectos del trampolín antes de CADA uso. 
Ajustar los dispositivos de sujeción y comprobar habitualmente si todos anclajes han sido atados correctamente. Cambiar 
cualquier parte defectuosa o gastada. Solucione cualquier defecto. Asegúrese de que el trampolín esté libre de moho, 
machas, etc. 

No utilice zapatos, botas o cualquier otro calzado en el trampolín. 
Asegúrese de que durante el uso del trampolín la ropa usada y sus bolsillos no contienen objetos afilados o 
punzantes. 
No permita que las mascotas se suban al trampolín. Las garras afiladas de los animales pueden dañar a lona de salto del 
trampolín. 
¡En caso de usar una escalera para acceder y descender del trampolín, asegurarse que el trampolín no se use sin 
supervisión! 
Retirar escalera, si procede. 
No usar el trampolín a oscuras. 
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Asegurarse de que la cremallera de la red exterior está cerrada cuando el trampolín este en uso.   
Recordar que la red exterior no está diseñada para ser usada como lanzadera ni para ganar más velocidad. 
Comprobar de forma regular si la red exterior ha sido ajustada correctamente. 
Ajustar los dispositivos de sujeción. 
Inspeccionar en busca de defectos del trampolín y red exterior antes de CADA uso. Ajustar los dispositivos de sujeción 
y comprobar habitualmente si todos anclajes han sido atados correctamente. 
Se requiere un mantenimiento antes de su uso estacional. 
Se requiere un mantenimiento habitual. Desatender el mantenimiento habitual puede derivar en riesgos para los usuarios. 
Comprobar ajuste de todas las tuercas y tornillos y apriete si procede. 
Comprobar que todas las juntas de resorte (pit pin) estén intactas y que no tengan posibilidad de ser expulsadas durante 
el uso del trampolín. 
Solo un solo usuario de cada vez para evitar riesgos de colisión. Las 
volteretas no están permitidas. 
Se requiere la supervisión de un adulto. 
Comprobar revestimientos en búsqueda de tornillos sueltos o bordes cortantes y cambiar cuando proceda. 

Ubicación del trampolín: 
Debe tener al menos un mínimo de 7,3 metros de espacio libre por encima del trampolín, es decir, este espacio deberá 
estar libre de cualquier tipo de objeto. 
El trampolín debe ser colocado en una superficie plana y nivelada. La 
superficie no debe ser de cemento, baldosa o asfalto. 
No colocar objetos debajo del trampolín. 
El trampolín debe ser colocado a una distancia adecuada (mínimo 2,5m) de cables eléctricos, piscinas, vallas, árboles y 
ramas, estructuras de escalada y otros objetos. 

Mantenimiento: 
Limpiar la lona de salto del trampolín con un paño húmedo para retirar moho, suciedad, etc. A continuación, limpiar con un 
paño seco. No utilizar el trampolín hasta que esté completamente seco. No usar productos de limpieza u otros productos 
químicos para limpiar el trampolín. Ajustar los dispositivos de sujeción habitualmente y comprobar la lona de salto ha sido 
atada correctamente. 

Mayor información: 
Recomendamos amarrar el trampolín en caso de fuertes vientos. Atar el trampolín con las cuerdas unidas a la lona de salto 
del trampolín. 
Atar el trampolín con al menos tres puntos de sujeción distribuidos uniformemente a lo largo de la estructura del trampolín. No 
amarrar las patas ya que puede desalinearse a estropear el trampolín. Desmontar y quitar el trampolín completamente, si 
procede. Puede resultar en un gran peligro si trampolín no está amarrado en caso de fuertes vientos. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Máx. de usuario 120kg 

No adecuado para niños de menos de 3 años, 
debido a su falta de habilidad. 

Consultar siempre con un médico antes de llevar 
a cabo cualquier tipo de actividad física. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Si prega di leggere tutte le istruzioni di sicurezza e tutta la guida per il montaggio prima dell'uso e conservarle per riferimenti 
futuri. 
Si consiglia di eseguire il montaggio del trampolino in due persone. 
Se si desidera spostare il trampolino, è necessario farlo in minimo di due persone. 
Sollevare il trampolino con attenzione, tenerlo in posizione orizzontale e trascinarlo nella posizione desiderata. Se il 
trampoline deve essere spostato lontano, deve essere smontato e rimontato per assicurarsi che non venga danneggiato. 
Se iltrampolino non viene utilizzato per un lungo periodo, dovrebbe essere smontato e impacchettato. Immagazzinare in luogo 
asciutto. 

Seguire attentamente le istruzioni per il montaggio. 

Istruzioni di sicurezza: 

Questo trampolino è per uso domestico e può essere utilizzato esclusivamente all'aperto. 

Il proprietario, o la persona addetta alla supervisione, è responsabile di assicurare che tutti gli utenti siano 
sufficientemente informati in merito a tutte le istruzioni di sicurezza e al corretto uso del trampolino! 

 
Non usare il trampolino senza la supervisione di un adulto esperto. 
Il trampolino deve essere utilizzato da non più di una persona alla volta. Il trampolino è stato progettato per una sola persona! 
Il trampolino non deve mai essere utilizzato da due persone contemporaneamente! Questo aumenta il rischio di lesioni, 
incluse lesion gravi, come ad esempio rottura del collo, paralisi, ecc. 
Non eseguire capriole! Le capriole aumentano il rischio di atterraggio sulla testa o sul collo che potrebbe causare lesioni 
gravi o addirittura la morte. 
Limitare il tempo di utilizzo continuo (fare soste regolari). 
Saltare nel centro della pedana del trampolino. Colpire il bordo imbottito del trampolino può causare lesioni in quanto questo 
non è stato progettato per effettuarce salti o camminarci sopra. 
Prestare sempre attenzione quando si sale sul trampolino per evitare di restare impigliati nelle molle o colpire il telaio. 
Verificare sempre che il bordo imbottito sia montato correttamente e copra il telaio e le molle per evitare infortuni. Non 
saltare giù dal trampolino. Salirci con attenzione per evitare infortuni. 
Tutti gli utenti devono essere consapevoli dei propri limiti. Il rischio di lesioni gravi deve essere considerato seriamente. È 
importante piegare le ginocchia durante l'atterraggio per ottenere il miglior controllo possibile. Saltate in alto e nello stesso 
punto – questo garantisce il miglior controllo. 
Mirare al contrassegno centrale. Raggiungere il pieno controllo dei propri salti prima di tentare salti più difficili. 
Non utilizzare il trampolino quando si è sotto l'effetto di alcool, farmaci o altre droghe. Ciò aumenta notevolmente il 
rischio di lesioni in quanto il coordinamento, il giudizio e il tempo di reazione sono influenzati. 
Non fumare mentre si utilizza il trampolino. 
Non utilizzare il trampolino se si soffre di pressione alta. 
Non utilizzare il trampolino in stato di gravidanza. 
Mai saltare sul trampolino da un tetto o di altre posizioni elevate. Questo aumenta il rischio di lesioni. 
Non sollevarsi sul trampolino dal bordo imbottito. 
Non utilizzare il trampolino se è bagnato. La pedana del trampolino diventa scivolosa e questo aumenta il rischio di cadere e 
di ferirsi per chi salta. 
Non utilizzare il trampolino in caso di vento forte. Questo potrebbe sbilanciare chi salta e quindi causare lesioni gravi. 
Controllare che il trampolino non presenti difetti prima di OGNI utilizzo. 
Serrare i fissaggi e controllare regolarmente che tutte le corde siano state legate in modo corretto. 
Sostituire le pari usurate e difettose. Rimediare ad eventuali difetti. Assicurarsi che il trampolino siaprivo di alghe, terra, ecc. 

Non usare scarpe, stivali o altre calzature sul trampolino. 
Assicurarsi che vestiti e tasche non contengano oggetti taglienti quando si utilizza il trampolino. 
Non lasciare che animali domestici salgano sul trampolino. Artigli affilati possono danneggiare la pedana del 
trampolino. 
Se si utilizza una scala per salire e scendere dal trampolino, assicurarsi che il trampolino non venga utilizzato senza 
supervisione! 
Rimuovere la scaletta, se possibile. 
Non utilizzare il trampolino dopo il tramonto. 
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Assicurarsi che la cerniera sulla rete rimanga chiusa quando il trampolino è in uso. 
Ricordare che la rete non è progettata per saltarci per raggiungere maggiore velocità o per decollare più 
velocemente! 
Controllare periodicamente che la rete sia stata montata correttamente. 
Serrare i fissaggi di montaggio. 
Controllare che il trampolino e la rete non presentino difetti prima di OGNI utilizzo. Serrare i fissaggi e controllare 
regolarmente che tutte le corde siano state legate in modo corretto. 
Prima di iniziare la stagione è necessario effettuare la manutenzione. 
È necessaria una manutenzione regolare.Trascurare la manutenzione regolare può portare a un rischio per gli utenti. 
Controllare la tenuta di tutti i dadi e i bulloni e stringerli quando è necessario. 
Controllare che tutti i giunti caricati a molla (perni di fissaggio) siano ancora intatti e non possano dislocarsi durante il gioco. 
Solo un utente alla volta a causa del pericolo di collisione. Non 
sono consentite capriole. 
È necessaria la supervisione di un adulto. 
Controllare tutti i bulloni e bordi taglienti dei rivestimenti e sostituirli quando necessario. 

Collocazione del trampolino: 
Sopra il trampolino ci dev'essere un'altezza libera minima superiore a 7,3 metri;quest'area deve essere libero da oggetti di 
qualsiasi tipo. 
Il trampolino deve essere posizionato su una superficie piana e orizzontale. La 
superficie non deve essere in cemento, piastrelle o asfalto. 
Non ci devono essere oggetti posti sotto il trampolino. 
Il trampolino deve essere posizionato ad una distanza adeguata (minimo 2,5 m) da cavi elettrici, piscine, recinzioni, alberi e 
rami, strutture per arrampicata e altri oggetti. 

Manutenzione: 
Pulire la pedana de ltrampolino con un panno umido per rimuovere eventuali alghe, sporcizia, ecc. Poi pulirla con un panno 
asciutto. Non utilizzare il trampolino prima che sia completamente asciutto. Non utilizzare detergenti o altri prodotti chimici per 
pulire il prodotto. Serraretutti i fissaggi con regolarità e assicurarsi che il tappet sia montato correttamente. 

Maggiori informazioni: 
Si consiglia di fissare il trampolino in caso di forte vento. Legare il trampolino a terra con funi attaccate alla pedana del 
trampolino. 
Legare il trampolino a terra in un minimo di tre punti distribuiti in modo uniforme su tutta la struttura del trampolino. Non 
fissare le gambe in quanto queste potrebbero disallinearsi e rovinare il trampolino. Smontare o rimuovere completamente il 
trampolino, se necessario. Se il trampolino non è protetto in condizioni di forte vento, potrebbe causare grave pericolo. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Massimo peso dell'utente 120kg 

Non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni, a 
causa della mancanza di abilità. 

Consultare sempre un medico prima di effettuare 
qualsiasi tipo di attività fisica. 
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